

打卡“钱报创刊35周年特别报道”活动火热进行中
超4万人次参与!暖风机、空气炸锅、油卡还在等着你

打卡十天的读者们 来赴“钱报之约”



本报记者 张颖 文/制图 李悻阳/技术

今年钱江晚报35岁啦。35年来,我们一路成长,一路遇到很多老朋友。他们也趁着这个机会跟大家一起叙忆当年。

近日,钱江晚报推出创刊35周年特别报道。

我们也同步推出打卡“钱报创刊35周年特别报道”活动:拍下钱江晚报纸质版面或钱江晚报电子版,完成打卡任务就可以得到钱江晚报·小时新闻准备的生日好礼!不仅包括加湿器、暖风机和空气炸锅礼包,特别奖还将得到价值2000元的中石化加油卡一张!

为了第一时间拿到报纸 一天看三遍报箱

在大多数通过阅读电子报进行打卡的用户中,也有相当一部分读者还是习惯阅读纸质报纸。年逾六十的张女士就是其中之一。

张女士订钱江晚报已有十几年,是我们的老朋友了。在她看来,捧在手里的这份报纸有特别的质感,“我比较恋旧,喜欢报纸的这种感觉,摸得到闻得到。”

1月10日是她打卡的第十天,一大早,她已经下楼查了三次报箱,看看报纸有没来。

加湿器是她喜欢的小物件,如果打卡完成了,张女士就能来领奖了。报纸一来,她就赶紧上小时新闻打卡。打卡一结束就点取领奖。这一回,她成功地获得了一个心心念念的加湿器。

张女士告诉小时新闻,她今年已经

退休,但业余生活非常丰富,养花、烘焙、弹钢琴……“所有美好的东西我都喜欢。”张女士说,平时她也很关注小时新闻,“你们的活动都很有意思的,我喜欢看剧看戏,有时候还会上小时新闻抢票呢!”

上线十多天 已有4万人次参与

打卡“钱报创刊35周年特别报道”活动上线十天来,已有超过4万人次参与活动。

看着这4万张阅读钱江晚报创刊35周年特刊的记录打卡,仿佛能感受到大家一起读报时的喜悦和感悟。

1月10日是活动上线的第十天,也是第一个领奖日。不少用户完成了十天打卡,进入了奖品审核阶段,我们将为这些朋友每人送出加湿器一台,希望你在这个冬天也能水嫩嫩!

第一个领奖日过后,仍有很多用户正在朝着后面的打卡目标发起冲击,完成20天、35天打卡。

当然也有佛系的小伙伴说了:重在参与,每天跟老朋友们叙叙旧也很有意思,何况还有生日好礼可以领。活动仍在进行中,欢迎大家来看一看,聊一聊,在线上欢聚在钱报35周年。



扫一扫
继续参与活动



扫一扫
读打卡细则

我省共有三位入选冬奥会国内技术官员
他是其中之一

这位湖州老师要赴 冬奥会“冰雪之约”

本报记者 朱丽珍

距北京冬奥会2月4日开幕还有24天,湖州学院的老师张涛正式收到北京冬奥组委的通知,将担任跳台滑雪和北欧两项国家技术官员,负责相关赛事裁判工作。

1月20日,张涛将启程前往张家口国家跳台滑雪中心,赶赴一场“冰雪之约”。

大学时就获国家一级裁判资格

1989年出生的张涛是山东曲阜人,从小就是体育尖子,尤其擅长100米、200米等短跑运动。大学时,张涛就读于哈尔滨师范大学体育教育专业,滑雪等冬季项目是学校的传统优势项目。

2018年,张涛入职湖州学院,作为一名辅导员兼体育老师,在湖州继续从事体育教学工作。

张涛大学时就在滑雪运动上小有成就。读书时就获得了国家一级裁判的资格,自2016年起,曾多次参与国际、国内滑雪比赛执裁工作。在执裁中赢得运动员和赛事组委会的好评。2019年,张涛被推荐担任冬奥会国家技术官员,此后一段时间里,他与很多同行经过层层培训、选拔,才最终脱颖而出。

“培训一共举办了6期,包括英语考试、口语测试,还有滑雪相关知识的理论、实践考试、考核。”虽有过多执裁经历,但冬奥会的选拔要求高,难度大,“尤其是英语挑战很大。培训时很多都是外教授课,考查时专业术语也比较多,所以一直在不断通过自学来提高。”

冬奥会上,裁判越来越重要。1988年加拿大卡尔加里冬奥会上,只有花样滑冰一个项目是需要裁判打分的,而如今不同项目的规则都在不断细化、改进。

张涛介绍,冬奥会的执裁标准更严格、精准,自己一直在不断学习更新变化的规则标准。“我们之前学的是2019版国际裁判法,现在又改了,总的来说就是各种规则更加精细化,对裁判的要求也就更高。”

除了知识储备外,滑雪比赛对裁判的技术要求也不低,而且要有充沛的体能和耐寒能力,以及在紧张赛事中及时反应、应对突发情况的能力。

行李箱里会带上宝宝照片

2021年11月22日起,“相约北京”系列冬奥测试赛的部分赛事就在张家口举行,这是北京冬奥会前最后一次全面实战检验。

在此期间,张涛担任跳台滑雪洲际杯和北欧两项洲际杯等赛事的裁判工作。

作为北京冬奥会测试赛之一,通过担任这些赛事的裁判,也是作为对执裁裁判的实践考核。

为此,张涛遗憾地错过了迎接宝宝出生的时刻。

“孩子是12月2日出生的,我刚好在张家口,老婆生孩子时我不在,太遗憾了。”

此次执裁冬奥会,时间将从1月21日延续到2月18日。“回不来过年了,老婆有时候也会说几句,但她其实还是很支持我的。”

前段时间,湖州学院举办了欢送张涛出征2022年北京冬奥会仪式。他将成为湖州市首位出征冬奥会的裁判,也是浙江省三位入选北京冬奥会国内技术官员之一。

这几天,张涛正在陆续整理出征的行李。“我的行李挺少的,到时候应该会带上宝宝的照片。”



专栏 产权公告 接稿电话:0571-85311551

杭州产权交易所公告

杭州市西湖区天际大厦302室(部分)、305室(部分)房屋5年租赁权公告
项目名称:杭州市西湖区天际大厦302室(部分)、305室(部分)房屋5年租赁权

出租底价:405670.85元/年

信息披露截止时间:

2022年1月25日16时

联系人及电话:叶小姐、王先生

85085594、85085582

详情请登录杭州产权交易所网站

www.hzaee.com 查阅。